

# 舒麥加情況穩定

7屆F1世界冠軍、德國車神舒麥加日前在法國滑雪意外重創頭部，經過2次手術和留院3晚，其經理人凱姆昨日表示車神目前情況穩定，但仍然昏迷及未度過危險期。另外，據稱日前有記者假扮成神父試圖接近舒麥加，對此凱姆勸諭傳媒尊重車神的私隱。

凱姆昨日早上在格勒諾布爾大學醫療中心透露舒麥加最新的情況：「目前他的情況穩定，但這仍是非常初步的階段，我不希望有進一步

的展望。他仍然昏迷，整體情況依然危急。」

## 記者扮神父圖闖入病房

舒麥加的情況備受外界關注，據《衛報》報道，日前有人假扮成神父試圖接近舒麥加，有指這是一名記者，對此凱姆向現場記者表示：「在他接近舒麥加前，保安已阻截他。我要求大家不要打擾，讓醫生好好治療舒麥加，讓家人能平靜地陪伴他。別人告訴我(此人)是記

者，我們注意到有人不願乖乖待在醫院新聞室等消息，而是想闖進病房，我認為這種做法令人厭惡。」

舒麥加今次遭遇嚴重意外，有指是車神在事發時高速滑行，但凱姆周二否認這說法：「雖然舒麥加的頭盔在意外中分開兩截，但這並不意味着意外發生時他正在高速滑行，事實上，他當時的速度並不快。」

■香港文匯報記者 蔡明亮



■舒麥加的經理人凱姆受到大批傳媒包圍追問車神最新情況。美聯社

# 以寡敵眾失落省港盃

# 港足新「上位」表現超預期

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 昨日在惠州奧林匹克體育場進行的省港盃次回合賽事，港足雖然兩度領先，不過在下半場有李志豪被逐下，被廣東隊反勝3:2，最終廣東隊兩回合合計以6:4擊敗港隊，奪得第36屆省港盃冠軍，粉碎港隊衛冕夢。

## 李志豪被逐成轉捩點

換邊後，港隊繼續強勢，陳文輝禁區頂妙射建功為港隊再度領先，可惜李志豪一次蓄意手球，阻擋對手射空門，被直接紅牌驅逐離場，令港隊打少一人兼輸十二碼，盧琳一針見血為廣東隊射成2:2。其後，這位廣東名將再乘港隊防線未能迅速調整，近門建功射成3:2。打少一人的港隊其後雖然奮起反撲仍無力回天，最終廣東隊總比數以6:4力克港隊，捧起今屆省港盃冠軍。

港隊雖然無緣三連冠，不過主帥金判坤仍然對一班子弟兵

表示讚賞：「我們的表現一直非常優秀，直至紅牌出現，雖然結果令人失望，不過今屆省港盃試驗新人的效果卻令人喜出望外，一班新人的表現完全超出我的預期，反而一些老牌隊員的演出則未能達到我的期望，未能起到帶領新人的作用。」

射入扳平港隊球衣以來首個入球的麥基則表示，他能夠取得港隊處子入球很高興，但對球隊未能贏波感到遺憾，希望今後入球會陸續有來。

■港足主帥金判坤(右)大發牢騷。郭正謙 攝

■廣東隊重奪省港盃。郭正謙 攝

## 香港「上位」曾至孝

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 港隊中堅位置一度被視為青黃不接的重災區，吳偉超退出港隊後，一直只能靠「雙豪」苦苦支撐，甚至有時要白鶴及聶凌峰等防守中場作替工，不過今屆省港盃在陳偉豪受傷及李志豪狀態低沉下，令金判坤毅然起用曾至孝及張志勇選上陣鎮守中路，兩名小將的出色表現，總算令球隊防線未來獲得一絲曙光。

## 首要球會爭正選

曾至孝在今屆省港盃的表現顯示出大將之風，首回合在李志豪狀態低沉下，更一夫當關力拒廣東隊的鋒線來犯，金判坤亦大讚他進步神速：「曾至孝身型好，腳下功夫亦不俗，自東亞運後表現更是愈來愈成熟，出腳攔截愈見冷靜。」不過港甲中堅位置外援氾濫，傑志亦多以2名外援作為中堅正選，曾至孝表示目前最重要的是在球會爭正選：「我們次回合表現的進步是有目共睹，信心亦有所增強，感謝金教練給予我們新秀機會，不過在球會我仍然未能站穩正選，如果一直踢一場休兩場，狀態很難去維持。」

張志勇今仗的表現雖然略顯緊張，不過身高腳長的他愈踢愈有信心，簡單直接的踢法亦少有犯錯，金判坤認為他的實力足以站穩港甲正選，目前只是欠缺經驗。



# 公民組聯隊出戰賀歲盃

香港文匯報訊 (記者 潘志南) 馬年賀歲盃4支參賽球隊目前已確定，公民將與厄瓜多爾昆卡隊組成聯隊出戰，誓要把冠軍獎盃留在主場。

公民贊助商AET主席張廣勇和公民會長貝鈞奇前晚在球會的除夕倒數聚餐聯歡會上宣布，將有4支外隊來港賀歲，包括日職聯的FC東京、俄羅斯球隊薩馬拉、葡超球隊奧漢倫斯及厄瓜多爾昆卡隊，而公民將與厄瓜多爾昆卡隊聯隊出戰。

張廣勇表示，俄羅斯及厄瓜多爾的旅遊部十分重視今次的賀歲盃，希望港人對兩國的旅遊和經貿有認識的機會，而厄瓜多爾副總統更有可能親臨和香港官員會面。由於厄瓜多爾昆卡隊在國內亦有賽事，所以只會派出半隊精兵來港和公民聯隊，而會方正研究吸引內地球迷和遊客來港觀戰及旅遊。



■公民(綠衣)將與厄瓜多爾昆卡隊聯隊出戰賀歲盃。資料圖片

## 門票贈弱勢社群

公民主辦今屆賀歲盃，已跟政府新推行的「『築』福香港」社福計劃合作，將1.2萬張門票分發予弱勢社群，讓他們參與社會活動和社會共融。

另外，正積極集訓備戰日職聯的FC東京，上周宣布已從中超球隊遼寧宏運成功簽約現年32歲的巴西前鋒艾杜。



■麥基爾羅伊(右)與禾絲妮雅琪拍拖以來形影不離。法新社

# 麥基爾羅伊與禾琪訂婚

指以及二人在悉尼港看煙花的照片。

## 悉尼求婚成功



■麥基爾羅伊與禾絲妮雅琪一同在網上宣佈訂婚喜訊。

網上圖片

高爾夫球名將麥基爾羅伊收穫新年第一勝，向身為網球明星的女友禾絲妮雅琪求婚成功，兩人先後在網上發布這一喜訊。

1月1日清晨，禾絲妮雅琪在twitter上說：「大家新年快樂！羅里(麥基爾羅伊)和我以一個大喜訊開始2014年！……我說我願意！」幾分鐘後，麥基爾羅伊也在twitter上寫道：「大家新年快樂！我預感這會是超讚的一年！我在2014年的第一個勝利，她說願意！」兩人還附上訂婚戒

如今，23歲的禾絲妮雅琪女單世界排名第10，24歲的麥基爾羅伊也經歷成績不盡如人意的一個賽季，只能以世界第6的排名開始2014賽季。不過，麥基爾羅伊對此曾表示：「我不在意人們評論我打球，但當人們開始深挖我的私生活，就會開始惱怒。」麥基爾羅伊強調，與女友的關係以及與經理人公司的糾紛都和他在高爾夫球場上的表現毫無瓜葛。■新華社

# 湖人欲以加索換回拜林

分的薪酬空間，預料雙方續約機會甚微，故有傳湖人希望將加索送走，並已將目標放在昔日棄將拜林身上。

## 準備銀彈自由球員市場搶貨

拜林與騎士簽訂的1225萬美元合約將於1月7日得到保證，可是這名前湖人中鋒此前曾做出損害球隊的行為而被無限期禁賽，前途亮起紅燈，加上騎士早已心儀加索，據報騎士與湖人大有機會在1月7日前進行交易。假若交易最終達成，湖人可選擇裁掉拜林，騰出近2千萬美元的薪酬空間和省掉奢侈稅，為今夏的自由身球員市場備留更多「銀彈」，力邀更強大的球星加盟。

據報湖人希望能在這宗交易中同時得到騎士其他球員，以免送走加索的同時，而無法得到其他有價值的回報。

■香港文匯報記者 蔡明亮



■加索(右)與公鹿中鋒辛達斯鬥法。美聯社

湖人球星加索因呼吸道感染缺陣2場後，在除夕夜病癒復出，並與尼克楊各攻入全隊最高的25分，可惜湖人在主場仍以79:94慘負公鹿，錄得6連敗，而外傳湖人更有意以加索與騎士進行交易，換回昔日棄將中鋒拜林，重建球隊。

今季年薪高达1900萬美元的加索，在球季結束後便約滿湖人，不過這名西班牙中鋒在迪安東尼麾下表現未如理想，而且佔了湖人大部

## NBA常規賽周四賽程 (香港時間周五開賽)

主隊	客隊	主隊	客隊
騎士	魔術	塞爾特人	91:92
●熱火	勇士	溜馬	91:76
公牛	塞爾特人	魔術	81:94
○雷霆	網隊	火箭	106:110
馬刺	紐約人	馬刺	113:92
太陽	灰熊	公牛	79:85
爵士	公鹿	雷霆	94:98
拓荒者	山貓	拓荒者	79:94
帝王	76人	湖人都	79:94

■now635台 8:30a.m.直播

■now678台 9:00a.m.直播

註：直播時間以電視台公布為準

## 體壇連線

### 費達拿新年開門紅



■費達拿以總盤數2:0擊敗尼美倫。

今年誓要重振雄風的過氣男網天王費達拿，昨日在布里斯班國際賽次圈賽事以6:4和6:2的盤數，輕取芬蘭球手尼美倫晉級，取得新年首戰勝利。女單方面，俄羅斯美女球手舒拉寶娃因澳洲對手芭迪在次圈退賽，不戰而勝。

香港文匯報記者 蔡明亮

### 法拉伊娃膺歐洲最佳

英國男子中長跑好手法拉及俄羅斯女子撐桿跳名將伊辛巴耶娃，昨日雙雙榮膺國際體育記者協會年度最佳歐洲男、女子運動員，當中法拉以58票壓倒西班牙男網一哥拿度(49票)及4屆F1總冠軍維泰爾(44票)當選。

香港文匯報記者 蔡明亮